
TABELA  ROBÓT  ZIEMNYCH              tabela Nr 1      

Kilome- Pow. 
przekroju

Pow. średnia Odle- Objętość ZuŜycie 
na Nadmiar objętości Suma 

algebraiczna

traŜ wykop 
+

nasyp 
- wykop + nasyp 

-
głość + - miejscu

wykop    + nasyp   
-

+ -

m m2 mb m3
0+002,75 8,79 0,00 

7,38 1,80 3,50 25,81 6,28 6,28 19,53 
0+006,25 5,96 3,59 19,53 

4,60 1,87 13,75 63,25 25,71 25,71 37,54 
0+020 3,24 0,15 57,07 

2,99 0,27 40,00 119,60 10,60 10,60 109,00 
0+060 2,74 0,38 166,07 

2,57 0,40 40,00 102,60 16,00 16,00 86,60 
0+100 2,39 0,42 252,67 

1,58 0,84 40,00 63,00 33,40 33,40 29,60 
0+140 0,76 1,25 282,27 

1,67 0,83 40,00 66,80 33,00 33,00 33,80 
0+180 2,58 0,40 316,07 

2,10 0,57 40,00 84,00 22,60 22,60 61,40 
0+220 1,62 0,73 377,47 

1,27 0,73 40,00 50,60 29,20 29,20 21,40 
0+260 0,91 0,73 398,87 

1,40 0,46 40,00 55,80 18,20 18,20 37,60 
0+300 1,88 0,18 436,47 

4,02 0,09 16,60 66,73 1,49 1,49 65,24 
0+316,60 6,16 0,00 501,71 

3,80 0,13 22,40 85,12 2,91 2,91 82,21 
0+339 1,44 0,26 583,91 

1,14 0,37 44,00 49,94 16,06 16,06 33,88 
0+383 0,83 0,47 617,79 

0,42 0,67 40,00 16,60 26,60 16,60 10,00 
0+423 0,00 0,86 607,79 

0,41 0,63 40,00 16,20 25,24 16,20 9,04 
0+463 0,81 0,40 598,75 

0,65 0,78 37,00 23,87 28,90 23,87 5,03 
0+500 0,48 1,16 593,72 

0,98 0,67 40,00 39,20 26,60 26,60 12,60 
0+540 1,48 0,17 606,32 

1,58 0,15 40,00 63,20 6,00 6,00 57,20 
0+580 1,68 0,13 663,52 

1,50 0,23 53,00 79,24 12,19 12,19 67,05 
0+633 1,31 0,33 730,57 

2,30 0,17 46,00 105,80 7,59 7,59 98,21 
0+679 3,29 0,00 828,78 

7,56 0,00 7,00 52,92 0,00 0,00 52,92 
0+686 11,83 0,00 881,70 

1 230,27 348,58 324,51 905,77 24,07 

wykop pod przepust  37,72 m3


